

стр. 5



ДОРОГУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ!

3 декабря в Украине отмечается Международный день инвалидов – людей, которые отличаются от нас состоянием своего здоровья. Причин этому достаточно много, и о них периодически говорят. В Славутиче есть Центр социальной реабилитации детей с особенными потребностями (детей-инвалидов). Здесь таким деткам помогают не только облегчить жизнь, оказать им медицинскую помощь, но и прикладывают все усилия, чтобы дети и молодежь, имеющие физические или другие отклонения, имели возможность найти свою нишу в социальном формате государства, свою жизненную дорогу.

Дорогу осилит идущий!



Продолжение. Начало на стр. 1.
И в этом семьям, в которых есть такие дети, приходит на помощь Центр социальной реабилитации при активной поддержке местных органов власти с дружной командой различных спонсоров и благотворительных организаций. Доброта и сострадание – далеко не худшие человеческие черты, и они находят место в душах славутичан. Поэтому в Центр часто заглядывают неравнодушные люди с во-



просом: «А чем вам помочь?» Третьего декабря все они стараются прийти в гости к коллективу Центра, чтобы выразить свою поддержку и поздравить ребят и педагогов с очередной ступенькой в пройденной жизни. Директор Центра Анна Лутченко, открывая праздничное мероприятие в актовом зале, сказала:

– Мы с ребятами рады видеть всех наших друзей в этом зале. Спасибо, что вы не забываете нас ни в будни, ни в наши праздники. Мы проводим наш праздник под



лозунгом «Семья – главный смысл нашей жизни». Мы в нашем Центре стараемся создать атмосферу семьи, где есть родители, которым трудно, где есть работники Центра,



которым тоже трудно, но они набираются опыта и ежедневно отдают его детям. И есть чудесные дети, которые стремятся жить и развиваться. Благодаря всем вам наша семья стала еще больше. Да, мы считаем всех вас, тех, кто в трудные минуты подставляет свое плечо поддержки, членами нашей семьи!

Далее она сказала о том, что присутствие депутатов городского совета и его председателя символизирует, что эта семья будет и



дальше развиваться и помогать успешно осуществлять социальную защиту людей с особенными потребностями в жизни. И это – задача, которую мы решаем всей территориальной громадой.

– Да! Сегодня для нас праздник, который ребята готовили для вас. Я знаю, что дети, получая ваши поздравления, надолго запоминают их в своём сердце и в ответ несут свою сердечность и широту души, – сказала директор Центра.

Импровизированный концерт и выставка-ярмарка, которые подготовили ребята вместе со своими наставниками, заставляет на мгновения забыть, где и с кем ты общаешься. Заполненный гостями зал не смолкал от аплодисментов, лица зрителей смягчились и просветлели, некоторые представители женского пола незаметно смахивали подкатившую слезу. При этом в глаза бросаются счастливые лица ребят, которые стремились быть понятыми и дарили всем свою доброту, открытость и результаты своей творческой работы. И главное – в их душах крепнет вера в доброту, дружбу, человек-



ность, сочувствие. Об этом они говорят в своих выступлениях. «Надо верить и стремиться жить!» – вот одна из главных целей в жизни ребят.

Ребят поздравили представители воинской части №3041, депута-



ты городского совета, гости из Киева, работники ККК, коллективы ведущих предприятий города, СЭС, частные фирмы и отдельные предприниматели, представители общественных организаций. Часть подарков уже поступила в Центр от организаций и отдельных граждан, которые не смогли быть присутствующими по производственным причинам. В завершение праздничного выступления гости спели вместе с участниками концерта. Аура единства и доброты подняла весь зал. После этого всех гостей провели к выставке изделий, которые ребята изготавливают в творческой мастерской под руководством старших наставников. Гости с удовольствием приобрели глиняные колокольчики, кружки с видами города, расписные кувшины и миски, футболки с трафаретами на тему любви к городу и Украине, другие сувениры.

Николай БЕРЕЗКИН

